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 Софија -- Бугарска влада издаје обвезнице у износу од 200 милиона лева (нешто више
од 100 милиона евра) на период од 20 година.

  Аукција ће се одржати 22. јула, а како јавља Бугарски национални радио, Влада ће
преузети нови дуг за једнократну исплату за куповину Ф-16.

  

Бугарски министар финансија Владислав Горанов најавио је и да ц́е се 15. јула одржати
састанак Савета министара ради корекције буџета у светлу уговора о набавци
америчких авиона: у овом тренутку износ куповине није предвиђен буџетом, преноси
Спутњик.

  

Влада је у јуну преузела и дуг од 300 милиона евра (више од 150 милиона евра). Тада су
различите бугарске банке, пензиони фондови и осигуравајуц́а друштва куповале хартије
од вредности на период од 10,5 година.

  

Бугарска Влада је ове недеље одобрила закључивање уговора за куповину Ф-16 и свог

 1 / 2



Због куповине америчких авиона Ф-16, Бугарска издаје обвезнице у износу од 100 милиона евра
субота, 13 јул 2019 14:26

потребног оружја и опреме. Министар одбране Красимир Каракачанов потписао је
одговарајуц́е уговоре, које сада мора да ратификује Парламент.

  

Износ трансакције је 1.256 милијарди долара, при чему Бугарска очекује да моћи да се
смањи за 60 милиона долара, уз одобрење америчког Конгреса.

  

Председник Бугарске Румен Радев изјавио је да је таква цена прихватљива само
уколико су испуњени првобитни захтеви за наоружање и за опремање авиона. Како је
касније објавио „Епицентар“ — у мају је Софија на преговорима потпуно одустала од
наоружања „ваздух-земља“, за половину је смањила број ракета за блиску борбу и
смањила је број пилота који ц́е се обучавати за управљање авионима Ф-16. Главни
секретар администрације председника Дмитриј Стојанов назвао је стечено оружје —
слабим и рекао је да оно више личи на наоружање ваздухопловства из 1913. године.

  

Бугарска планира да повећа циљани буџетски дефицит за 2019. на око два одсто БДП-а
са садашњих 0,5 одсто.
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